Realiza las siguientes operaciones y problemas. 3°A
1.97 - 15= 763 - 91= 108-20=

2.-Pon el numero que falta:

2+ .2+ 2=3X E+6— X ©

PROBLEMAS

M

1.- Adridn tiene 4 billetes:

¢ CuantOs euros tiene?
Tiene euros

Mira el escaparate

150 euros

2.- Nerea compra una bicicleta y una moto:
Cuantos euros paga?

Paga euros
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3.- ¢ Cuanto valen 3 pelotas?

Valen €

4.- Alexander tiene 90 euros. ; Cuanto le falta para
comprarse la bicicleta?

Le faltan €

5.- Alejandro tiene 700 euros. ; Cuanto le sobra si

se compra la moto?

Le sobran €
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